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Не задекларував активи на
понад 31,6 млн.грн: на
Харківщині судитимуть
депутата
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Фото: НАЗК (архівне, ілюстративне фото)
Депутат не задекларував активи на понад 31,6 млн.грн

50-річний депутат Харківської районної ради
VIIIскликання під час подання щорічної декларації за
2023 рік умисно зазначив недостовірні відомості.
Скеровано до суду справу щодо ексдепутата, який не задекларував активи
на понад 31,6 млн.грн. Про це повідомила поліція Харківщини.

Зазначається, що 50-річний депутат Харківської районної ради
VIIIскликання під час подання щорічної декларації за 2023 рік умисно
зазначив недостовірні відомості.

Зокрема, фігурант не зазначив інформацію про правочин, а саме покупку
транспортного засібу Porsche Cayenne у розмірі 1,3 млн гривень. Також
чоловік не зазначив відомості про залишки коштів на кінець звітного
періоду, розміщені на його рахунках у різних банках. Крім того, не
повідомив про своє фінансове зобов’язання у вигляді позики, отриманої від
третьої особи у розмірі 700 тисяч євро.

Встановлено, що в декларації не було відображено активи на суму 31 630
697 гривень.

Фігуранту інкримінується декларування недостовірної інформації. Санкція
статті передбачає до двох років позбавлення волі, з позбавленням права
обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох
років.

Нагадаємо, прокуратура повідомила про підозру директору Департаменту
промисловості та розвитку підприємництва КМДА у недостовірному
декларуванні - він вказав у декларації 31 млн гривень заощаджень, що не
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СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
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посилити контингент у Придністров'ї
У Херсоні викрили родину колаборантів
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відповідає його доходам.

Понад 64 тисяч держслужбовців декларують "бездомність" - ЗМІ
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Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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